CUSTOMER GRADIMENTO PIATTI (compilato dalle sporzionatrici)

21-23 DICEMBRE

LUNEDI'
PASTA AL RAGU DI PESCE
gradimento n. scuole m1
1=| nessuno = 0
2= 13- 1 2
3=| meta= 3 m3
4= 2/3= 4 m4
5=| tutti= 10
MOZZARELLA
gradimento n. scuole =1
1=| nessuno = 1 m2
2=| 1/3= 2 w3
3=| meta= 7
4= 2/3= 8 "
5= tutti= 0 =5
VERZA ALL'OLIO
gradimento n. scuole ml
1=| nessuno = 7 2
2=| 1/3= 8 w3
3=| meta= 3 ma
4= 2/3= 0
5=| tutti= 0 "5
FRUTTA =1
gradimento n. scuole
1=| nessuno = 0 =2
2= 1/3= 0 3
3=| meta= 0 m4
4= 2/3= 4 =5
5=| tutti= 14
MARTEDI'
PASTA AL POMODORO
gradimento n. scuole =1l
1=| nessuno = 0
2=| 13- 0 2




3=| meta= 1 =3
4= 2/3= 3 m4
5=| tutti= 13 m5
POLPETTE DI LEGUMI m1
gradimento n. scuole =2
1=| nessuno = 2
2=| 13- 4 3
3=| meta= 8 m4i
4= 2/3: 2 m5
5=| tutti= 1
SPINACI ALL'OLIO
gradimento n. scuole =1
1=| nessuno = 4
2=| 1/3= 8 w2
3= meta= 5 m3
4=| 2/3= 0 m4
5=| tutti= 0
FRUTTA 1
gradimento n. scuole m2
1=| nessuno = 0
2-| 1/3- 2 3
3= meta= 5 m4
4= 2/3= 5 m5
5=| tutti= 5
MERCOLED!'
MENU' DI NATALE : PASSATELLI IN BRODO
gradimento n. scuole —
1=| nessuno = 1
2= 1/3 = 0 m2
3=| meta= 6 m3
4= 2/3= 5 m4
5=| tutti= 6 ms
BOLLITO DI CARNE
gradimento n. scuole =1l
1=| nessuno = 0 =2
2= 1/3 = 1
3=| meta= 11 m3
4= 2/3= 5 4
5=| tutti= 0

m5




PATATE LESSE

ml
gradimento n. scuole
1= nessuno = 0 m2
2=| 1/3= 3 m3
3= meta= 6 ma
4=|  2/3= 7 e
5=| tutti= 2
PANETTONE ml
gradimento n. scuole m?2
1=| nessuno = 0 =3
2=| 1/3= 1
3=| meta= 1 m4
4=| 2/3= 6 =5
5= tutti= 9
GIOVEDI'
gradimento n. scuole =l
1=| nessuno = m2
2=| 1/3= "3
3=| meta= -
4= 2/3=
5= tutti= ">
gradimento n. scuole ml
1=| nessuno = m2
2= 1/3 = w3
3= meta=
a=| 2/3= =4
5=| tutti= m5
gradimento n. scuole m1
1=| nessuno = m2
2=| 1/ 3\: w3
3=| meta=
4=| 2/3= ma
5= tutti= m5




ml
gradimento n. scuole "2
1=| nessuno =
2=[ 13- 3
3=| meta= ma
4=| 2/3= m5
5= tutti=
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________|]
VENERDI'
gradimento n. scuole m1
1=| nessuno =
2= 1/3- "2
3= meta= 3
4= 2/3= m4
5= tutti= -
ml
gradimento n. scuole =2
1=| nessuno =
2= 13- 3
3=z[ meta= m4
4=| 2/3= m5
5= tutti=
gradimento n. scuole ml
1=| nessuno = =)
2=| 1/3=
3= meta= 3
4= 2/3= m4
5=| tutti= =5
gradimento n. scuole w1
1= nessuno = m2
2=| 1/3= 3
3=| meta= -
4= 2/3=
5= tutti= >




